

相约金色大地 体验秋收风情 珠海稻田音乐节 今在斗门举行

本报讯(记者张帆 见习记者何进)稻花香里说丰年,相约初冬岭南。十一月的斗门大地,迎来金灿灿的季节。青山、绿水、连绵百里的金色稻田……渲染出如诗如画的秋收美景。11月17日,斗门区白蕉镇盖山村,一场庆祝丰收的盛会——珠海稻田音乐节将在这里举行。同日,斗门区水稻收割节也在莲洲镇十里莲江农业观光体验园开镰。

稻田音乐节指导单位为珠海市委农办、团市委、团斗门区委、斗门区委农办、白蕉镇旅游办,主办单位为斗门区白蕉镇盖山村。活动门票入场,时间为11月17日-18日两天。主办方推出了包括大型稻田音乐会、稻草人艺术造型展、田野趣味赛等三大系列精彩活动。

丰收的日子不仅有美景,游客还可以品尝到斗门的特色美食。不仅如此,在盖山村,游人还可以探秘稻田迷宫,寻觅秋收“私藏”。据了解,活动主办地盖山村位于珠海斗门区白蕉镇六乡片区,村庄依山傍水,水稻田连绵百里,具有典型的岭南水乡风貌,亦是珠海市民节假日出行游玩的好去处。相对于冰天雪地的北国,初冬时节的盖山村,青山绿水掩映,百里稻浪翻滚,为大地织下一幅宏大的秋收画卷。四面八方的游客前来,可以从中领略别具一格的岭南秋收风情。

稻田音乐节三大系列活动个个精彩。稻田音乐会安排了秋收鼓乐、非洲鼓乐等表演,并邀请到鼓语传媒稻草人乐队、斗门本地的928乐队等十多支专业乐队演

出。而音乐会的舞台,就搭建在金色的田野中,最大程度地亲近自然。

在稻田艺术造型展上,艺术家们以童话故事、农耕丰收为主题,创造出牧笛童子、小羊肖恩、稻草人、动物园等十多个系列上百座稻草人造型。田野趣味赛,则包括了水稻收割体验、稻田抓鱼、抓鸭大赛,饱含农家乐趣。

值得一提的是,在乡村美食方面,斗门特色美食均闪亮登场,如手工糍类小吃:叶仔糍、艾饼、手工年糕、糍粑;还有柴火烧鸡、秘制卤味、家传脆皮烧猪、“非遗”横山鸭脚包……主办方还免费提供3000份斗门传统节日美食——乌芹藤饼。每一样食物都由盖山村村民精心制作,用浓浓的乡土味道,带领游人找回儿时记忆。

珠海女中助力学生把梦想照进现实 女创客“烧脑”大比拼



女中学生在项目创投比赛中。本报记者朱习摄

本报讯(记者高松 见习记者王晓君)“这个项目切入点很好,契合市场需求。”15日,珠海女子中学一群青春靓丽的女学生创客齐聚一堂,在当天下午举办的“奇思妙想 学以致用”第二届创客大赛总决赛女生创客大赛上,共同分享了自己的“烧脑”创意。

据悉,为了能让学生的创意更具实践性,校长王嘉焯向珠海知识女性联合会邀请了15位具有丰富商战经验的女知精英,对创业团队进行一对一指导,其中有独自创业身家过亿的女企业家、有经营品牌工作室的设计师、还有从事传媒行业且热心公益事业的女记者……分别站在不同的视角帮助创业团队完善方案。

在大赛现场,共有10个项目小组演示了智能恒温感温奶瓶、“跟屁虫”行李箱、红外线自动检测垃圾桶、智能防溺水手环

等多个“烧脑”创意,并分别以“项目路演+评委点评”的方式开展终极PK。

最终,繁易家居整理工作室获得了大赛一等奖,该项目选手在路演中介绍说:“房间物品归类整理已成为都市人群的生活必修课。”这一项目可通过公众号、APP联系客户,提供“整理+实体店培训”“上门整理+私人订制”“官网售卖课程”“线上远程监控整理服务”等服务,后期还将推出早教整理机器人,让孩子跟着一起学习物品整理。该项目导师说:“我只是提出了一些概念性的东西,没想到学生完成得这么好,真是太棒了!”

王嘉焯表示,为更进一步帮助创客学生把梦想照进现实,学校今年还建立了创客孵化中心,总决赛中的优秀项目团队可开设工作室,“希望通过这样的活动在学生心里播下一颗颗创客种子”。

容闳国际幼稚园科技节别开生面 看娃娃玩转奇异机器人

本报讯(记者高松 见习记者王晓君)“我的机器人是有头发的。”“我的机器人有千里眼,可以看到很远的地方。”“我的机器人是一个舞蹈家,可以跳舞。”16日下午,一场别开生面的亲子活动在珠海容闳国际幼稚园展开,千姿百态的机器人造型展览和精彩纷呈的表演,在场的2000余小朋友、家长和教职工赞不绝口,现场气氛热烈。

在活动现场,记者一进门便被一个高约2.4米,拥有变声特效、人机一体的变形

金刚“大黄蜂”所吸引,旁边是帅气灵活、学识渊博的移动机器人奥克流斯、珠穆朗玛等,校园内十几个由外教装扮成各式各样的机器人,造型别致有趣。据悉,这是该幼稚园举办的第七届科技节,在本次科技节中,老师们紧紧围绕“AH-HA机器人来啦”这一主题,策划了一系列丰富多彩的机器人展览。老师和小朋友们利用旧纸箱、KT板、奶粉罐、矿泉水瓶等各种废旧物品,精心创作了高3米的巨型机器战士“高达”等机器

人。此外,幼稚园还携手珠海市星际科教设备有限公司能力风暴的工作人员,为孩子们精心策划了30余种童趣十足的机器人游戏项目,现场还有机械舞真人秀、飞行机器人航空秀等多个表演秀,让大家在科技节中大饱眼福。

在户外大操场上,大小科技迷们共同在现场体验了一把机器人制作,小朋友们与同伴们分享自己的创作灵感和创作心得,那种天马行空的想象力,令人惊叹。

拱北海关联合海警部门 查扣涉嫌走私食糖1100吨

本报讯(记者许晖 通讯员郑盈祺)拱北海关16日对外发布,该关缉私部门联合广东海警第一支队近日开展查缉行动,在淇澳岛附近海域截查“海龙发××”号国内货船,从船上查获无合法证明、涉嫌走私的食糖44个货柜,共计1100吨,案值约800万元人民币,抓获涉案人员7名。

经初步查证,该案查获的食糖包装袋是犯罪嫌疑人“洗钱”而冒充、伪造的;随船的单证也属伪造。该船实际是在香港水域某趸船上吊装装载食糖后走私进境的。该案为该关近年来查获的最大一起走私食糖进境案。目前,该案正在进一步办理中。

通告

根据广东省珠海市香洲区人民法院(2017)粤04执683号之六执行裁定书及(2017)粤04执683号协助执行通知书,原产权人李观水名下坐落于珠海市香洲区香洲翠华路75号104号商铺(权证号:粤房地权证珠字第0100093648号),已裁定过户并裁定注销抵押权人中国建设银行股份有限公司珠海市分行对该不动产的抵押登

记(他项权证号:粤房地他项权证珠字第0100156403号)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、房地产他项权利证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、房地产他项权利证书声明作废。

特此通告
珠海市不动产登记中心
二〇一八年十一月十二日

通告

根据珠海市香洲区人民法院(2018)粤0402执恢185号之一执行裁定书及(2018)粤0402执恢185号协助执行通知书,原产权人付美名下坐落于珠海市香洲区九州大道中2088号6栋1单元3001房(房地产权证号:粤房地权证珠字第0100241750号)的房地产,已裁定过户并裁定注销抵押权人招商银行股份有限公司珠海分行对该房地产的抵押权登

记(他项权证号:粤房地他项权证第0100145545号)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、房地产他项权利证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、房地产他项权利证书声明作废。

特此通告
珠海市不动产登记中心
二〇一八年十一月十六日

注销声明

珠海俊劭电子商务有限公司,统一社会信用代码:91440400MA4UHWMM13,公司自2018年9月21日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

通告

根据珠海市中级人民法院(2015)珠中法执字第156号之十二执行裁定书、(2015)珠中法执字第156号协助执行通知书,裁定过户原产权人郭新舵名下坐落于珠海市香洲光明街1号一层137号商铺(房地产权证号:C6097358)的房地产,及裁定注销抵押权人中国邮政储蓄银行股份有限公司珠海市分行对该房地

产的抵押权登记(他项权证号:0100092829)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、房地产他项权利证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、房地产他项权利证书声明作废。

特此通告
珠海市不动产登记中心
二〇一八年十一月十四日

通告

根据广东省珠海市香洲区人民法院(2017)粤0402执恢473号执行裁定书及协助执行通知书,原产权人陈超华、邓裕清名下坐落于珠海市金湾区三灶镇南涌路63号202号商场(权证号码:粤房地证字第0200032033、0200032034号),已裁定过户并裁定注销抵押权人广发银行股份有限公司珠海分行对该不动产的

抵押登记(他项权证号:粤房地他项权证珠字第0200020841号)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、房地产他项权利证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、房地产他项权利证书声明作废。

特此通告
珠海市不动产登记中心
二〇一八年十一月十五日

注销声明

珠海世新教育咨询有限公司,统一社会信用代码:91440400595888079D,公司自2018年11月8日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。